
Kurzanleitung Interface 40903

Programmieren der Radio-Marke

Nach dem Anschließen des Gerätes und Einschalten der Zündung, blinkt die LED rot. 
Die Fahrzeugerkennung erfolgt automatisch es bedarf keiner Programmierung.
Sobald die Fahrzeugerkennung abgeschlossen ist blinkt die LED grün bis die Autoradio Marke 
ausgewählt und abgespeichert ist. 

AUSWAHL der AUTORADIO  MARKE : 
• Um die entsprechende Radiomarke auszuwählen, drücken Sie die Taste Vol+ der 
Lenkradfernbedienung so oft wie in der Tabelle unten angegeben. 
• Nach Drücken der Vol+ Taste kontrollieren, ob die LED in der angegebenen Blinksequenz mit 
einer Pause leuchtet. 
Falls es nicht wie angegeben blinkt, kann man die Programmierung korrigieren: 
• Durch Drücken von Vol+, falls die LED weniger als in der Tabelle angegeben blinkt. 
• Durch Drücken von Vol- , falls es öfter als angegeben geblinkt hat. 

SPEICHERUNG der AUTORADIO MARKE:
• Drücken Sie die Taste SEEK+ der Lenkradfernbedienung zur Bestätigung. Die LED leuchtet 
jetzt dauerhaft grün. 
• Kabel für die Lenkradfernbedienung am Autoradio anschließen. 
• Prüfen ob alle Funktionen korrekt ausgeführt werden. Bei Störungen, Interface neu starten (Reset) 
und die gesamte Programmierung neu vornehmen. 

RESET DES INTERFACES: 
• INTERFACE nicht von der Stromzufuhr trennen. 
• Taste (Loch im Gehäuse) mit beiliegendem Stift solange drücken, bis die grüne LED erlischt. 
• Jetzt Taste loslassen. Die LED blinkt rot und dann grün, bis die Auswahl der Marke des 
Autoradios programmiert ist.

Auswahl der wichtigsten Radiomodelle in folgender Tabelle. Andere Modelle entnehmen Sie bitte 
der entsprechenden Anleitung.

Clarion nicht dücken - 
voreingestellt

LED grün blinken SEEK+ drücken 

Kenwood 1 Mal Vol+ drücken. Grüne LED blinkt 2 mal SEEK+ drücken 

Jvc 2 Mal Vol+ drücken. Grüne LED blinkt 3 mal SEEK+ drücken 

Alpine 3 Mal Vol+ drücken. Grüne LED blinkt 4 mal SEEK+ drücken 

Pioneer 5 Mal Vol+ drücken. Grüne LED blinkt 6 mal SEEK+ drücken 

Sony 6 Mal Vol+ drücken. Grüne LED blinkt 7 mal SEEK+ drücken 

Panasonic 10 Mal Vol+ drücken. Grüne LED blinkt 11 mal SEEK+ drücken 

Blaupunkt 15 Mal Vol+ drücken.  LED rot 1 Aufblinken + 
6 Grüne LED 

SEEK+ drücken 

Zenec 13 Mal Vol+ drücken Grüne LED blinkt 14 mal SEEK+ drücken


